

《鲜奶里违规添加防腐剂 镇江长江乳业被责令停产》后续报道

长江乳业一个多月内添加99公斤防腐剂,生产27万余瓶乳制品,其中24万余瓶流向市场
镇江已查获并销毁2万多瓶问题奶

现代快报昨报道,9月3日,镇江市质监局接到实名举报,对镇江市长江乳业有限公司(下称“长江乳业”)突击检查发现,该公司涉嫌非法使用食品添加剂山梨酸钾,9月4日,镇江市质监局依法对其立案调查,昨天下午,镇江市政府召开新闻发布会公布了立案调查情况。现代快报记者了解到,7月31日到9月3日,该公司分11次添加了约99公斤山梨酸钾到乳制品中,生产了27万余瓶乳制品。其中,8月30日前生产的10批次约24万余瓶已经全部销售,9月3日查封的问题奶有两万多瓶。

现代快报记者 朱蓓 林清智

为防变质,擅自添加防腐剂

镇江市质监局副局长朱柳堂介绍,长江乳业为防止运输过程中乳制品变质,擅自决定自7月31日起,由生产技术科依据天气情况在鲜牛奶、调制奶中添加少许食品添加剂山梨酸钾。

经查实,自7月31日到9月3日,该公司分11次添加了约99公斤山梨酸钾到乳制品中,生产了27万余瓶乳制品。其中,8月30日前生产的10批次约24万余瓶已经全部销售;9月3日当天生产的在成品库中库存的乳制品为26417瓶,另还有449瓶于当天发往南京、丹阳两地。经进一步调查,7月22日、8月8日,该公司分三次购买了食品添加剂山梨酸钾共232公斤,价值8296元。其中用于做防腐变质试验的约11公斤,用于添加乳制品中的约99公斤,还有约120公斤因结块等原因无法使用,企业已分3次自行销毁。

26417瓶问题乳制品被销毁

据通报,镇江市质监局在发现长江乳业涉嫌生产不合格产品后,当场查封成品库中的26417瓶乳制品,对其进行监督销毁。同时责令召回9月3日当天生产并已发往南京、丹阳两地的共计449瓶奶,其中:321瓶超范围添加了山梨酸钾的乳制品,另有128瓶酸牛奶未添加,该企业已于9月4日下午4点如数召回。最后,对长江乳业下达了行政指导告诫书,企业当即停产。下一步,相关部门将作深入调查核实,并依法严肃处理。

镇江市商务局副局长周军捷称,为保证长江乳业2万多订户的鲜奶供应,镇江市商务局会同经信委在调查、对比后,确定选择扬州大学下属扬大康源乳业有限公司为代供单位,从9月5日开始,向长江乳业公司原2万多订购用户,每日提供34095份扬大康源巴氏杀菌乳。对于要求退订长江乳品的用户,在通知企业后,由企业安排专人上门办理退订手续。

专家:现有情况不足以危害健康

江苏省卫生监督所主任医师高湘陵介绍,山梨酸钾是国际上公认的低毒、高效防腐剂,经表面处理的鲜水果及新鲜蔬菜、面包、糕点、酱油、饮料、乳酸菌饮料和果冻等食品范围中允许添加,但在除干酪外的其他乳与乳制品中,不允许使用。“在《食品添加剂使用标准》规定的使用范围和使用量下使用食品添加剂是安全的,长期过量摄入会对人身造成伤害。从现有案情调查和产品检测情况看,不足以对人体健康造成危害。但长江乳业超范围添加山梨酸钾,其行为属于违法行为,其产品属于不合格产品。”

江苏对乳制品企业专项检查

昨天,江苏省食药局公告,9月4日下午,接到镇江质监局的报告后,江苏省食药局就组织相关处室进行督办,并责成镇江市食安办、镇江质监局对此事依法严肃处理,当天督办组赶赴镇江,同时下发紧急通知,要求对全省乳制品生产企业进行专项检查。

相关新闻 江苏三家食品企业被通报批评

快报讯(记者 吴怡)昨天,国家食品药品监督管理总局公布了2014年第一阶段20类食品及食品添加剂的监督抽检信息,肉制品、粮食制品等各类食品的抽检结果一一公布。

在所列举的不合格食品信息“黑名单”中,江苏有3家上榜:高邮市新华蛋品厂出品、扬州市洋湖湖农林综合开发有限公司制

造的“红双阳”牌咸鸭蛋,生产批次2014-5-2,不合格项目为违规添加了山梨酸;江苏林帝食品有限公司生产的“红红琳帝”牌凤尾鱼,生产批次2014-5-15,不合格项目是违规添加了糖精钠;镇江市恒庆酱醋食品有限公司生产的“优滋优味”黄豆老抽酱油,生产批次为2014-3-3,问题是其中的氨基酸态氮含量没有达到要求的最低含量。

昨日起,江苏新增苏、锡、通三地全面开放电信4G商用业务
天翼4G玩转炫酷高科技

同样是技术帝,同样以速度著称,当天翼4G与特斯拉一同亮相无锡和苏州,随即成为中秋小长假前街头抢眼的风景线。

昨日起,天翼4G手机服务强势入驻无锡、苏州、南通等24个城市。即日起,全国范围内包括南京、无锡、苏州、南通等40个城市的用户可在中国电信网上营业厅、各电信营业厅和连锁卖场办理天翼4G手机业务。

天翼4G在南京上市超过一个月,服务用户超过14万。昨日,来自中国电信无锡分公司的统计显示,4G手机服务发布不到一个小时,无锡市永丰路电信营业厅就卖出了近二十部4G手机,而4G套餐和177号段受到更多年轻消费者的青睐。据悉,为用户提供优质4G体验,中国电信天翼4G网络建设仅在2014年投入资金就将超过400亿元人民币,未来两三年还将持续投入建设资金,打造一张无处不在的天翼4G网络。

随着4G套餐的正式开卖,电信版4G终端也备受消费者关注。此次放号提供了包括三星、华为、中兴、酷派、HTC、vivo、联想、海信、TCL等知名厂商的多款4G手机。此次在



昨日起,江苏新增苏、锡、通三地全面开放电信4G商用业务 马淑兰 摄

江苏省内新增的三城中,天翼4G联手与科技新贵特斯拉,在高速奔驰中,让用户体验4G的高网速,充分体验炫酷高科技的魅力。

在无锡、苏州、南通三地的4G首发特意举行了路演活动。在无锡,参与现场实测的无锡市民王宇胜的天翼4G手机显示,其上网下载最快峰值达到107Mbps。

中国电信江苏分公司有关负责人表示,面对不同消费群体,中国电信打造了不同的套餐内容。

现代快报记者 何玥

廉政

泰州通报8起违反八项规定典型问题

快报讯(记者 尹有文)昨天傍晚,泰州市纪委通报了8起违反中央八项规定精神典型问题,分别是:

泰州市商务局党委委员、贸促会会长孙远举在任泰州市新能源产业园区党工委副书记、管委会主任兼海陵区九龙镇党委副书记期间,带队赴美经贸洽谈,擅自变更考察路线,并逾期2天回国,受到党内警告处分。

靖江市农委植保植检站办事员黄正银违规在企业领取报酬,受到党内严重警告处分,违规所得予以收缴。

泰兴市曲霞镇安全生产助理孙忠义违规工作日中午饮酒,受到行政记大过处分。

兴化市沙沟水务站站长张恒茂、会计石秀仁违规发放补贴,分别受到党内警告处分,违纪款项予以收缴。

泰州市路灯管理处生产科科长王君对“12345·政风行风热线”路灯维修接单办理疏于监督,造成部分地域路灯修复不及时,受到行政警告处分。

泰州市高港区人口计生委工作人员陈国华违规用公车加油卡给私车加油,受到行政警告处分,违规所得予以没收。

泰州市姜堰区俞垛镇姜茅村党总支书记姜庆中、村委会主任姜广彬、党总支副书记兼村委会副主任李双林、党总支副书记袁如风违规用公款购买发放年历等实物,姜庆中受到党内严重警告处分,其他三人分别受到党内警告处分。

泰州医药高新区野徐镇人武部副部长蒋文学上班时间违规浏览无关网页,被免去人武部副部长职务,由正股级降为办事员。

灌南县环保局
党组书记薛菊被查

快报讯(记者 王晓宇)据连云港市纪委网站消息,灌南县环保局党组书记薛菊涉嫌违纪违法,目前正接受组织调查。

金坛卫生局
党委书记薛一平被查

快报讯(记者 陶维洲)9月5日上午,江苏省检察院官方网站发布,金坛市卫生局党委书记薛一平(正科职)涉嫌受贿被检察机关立案侦查。

中医养生奇人教您巧治胆结石、肾结石、尿路结石

结石科普书
来电免费送

【焦点追踪】名老中医霍洪毅教授编写的《巧喝茶,远离结石手术》,蕴含博大精深的中华养生智慧,已经连续再版,成为医学类的畅销书!

结石是一种代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,会在体内逐渐长大,增多,对人体的危害极大,如胆结石,不但可以引起背、肩、胸部的巨疼,还可以导致胆汁分泌减少,产生消化不良、黄疸,严重的可导致肝功能下降,严重危害健康;肾结石则可导致尿路堵塞、发炎、肾功能下降,严重者可以导致尿毒症,甚至肾坏死。结石手术虽能立竿见影,但患者除遭受手术痛苦外,还要冒着切除胆囊,损伤肾脏的风险,最关键的是手术无法做到杜绝结石复发。

笔者特地走访霍洪毅教授。他说:“治疗结石病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,手术并不是治疗结石病唯一的途径。无论是传统保守治疗还是手术治疗,都会有复发的可能。”

霍教授这样诠释他的自然疗法:参考了无数古方、偏方,有人说结石是多食不动,体内矿化;也有人说代谢失调,钙盐沉积。而这种茶疗化石法考虑很全面,通过控酸、清血、化石、排

石,补肾、养气,让大石化小,小石化了,效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化,日前老中医霍洪毅教授,编写了一部《巧喝茶,远离结石手术》科普养生秘笈,为大家解答结石病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大结石病患者认可,口碑相传,成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者保健养生。我省很多患者阅读后,都对霍教授的结石病养生疗法的独到见解啧啧称奇!

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《巧喝茶,远离结石手术》了解详情。为了更好地普及结石病自然养生疗法,霍洪毅教授将自掏腰包在我省免费发放200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话400-633-2455索取。(不收取任何费用,如有违规、敬请举报)

警惕! 结石不痛比痛更可怕,手术无法杜绝结石再次复发

《巧喝茶,远离结石手术》
今起免费赠送 仅限200册

免费赠送对象:胆结石、胆管结石、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、前列腺结石、尿道结石等各种结石病患者。温馨提示:本次我省仅限发放200册,因电话申领报名热线电话电话量巨大,若遇热线高峰请反复拨打。

免费申领热线:400-633-2455 免费送书到家